



# 强化党员“身份感”，激起党员“荣誉感” 中牟“万名党员进党校”培训班开班了



2月27日上午,中牟县“万名党员进党校”培训班开班典礼在县委党校举行。仪式上,学员们除了重温入党誓词,还安排了佩戴党徽、军训、唱红歌、手抄党章、参观廉政教育基地等仪式。

此次培训的主题是“锤炼党性铸忠诚”,旨在塑造党员党内政治生活的“仪式感”,强化党员的“身份感”,激起党员的“荣誉感”,让广大党员在中牟经济社会发展中充分发挥“排头兵”和“急先锋”作用。中牟县将利用3年时间对全县27000余名党员全部进党校轮训。记者 张朝晖 通讯员 张效强 任静 文/图

详见Z03

Z02

守护绿水青山  
建设美丽家园  
中牟生态文明建设  
成效显著

Z07

从“农村草根”  
到“少林小子”  
“河南版李连杰”  
王松的功夫人生

Z08

为孩子们作文  
手动点赞

Z04~Z05

让优秀传统文化  
融入群众生活中



更多精彩内容  
关注中牟时报二维码

《郑州晚报》部分社区报官方微信



登封时报



新郑时报



荥阳时报



新密时报



二七时报



惠济时报



高新时报



经开时报



中原时报



郑东时报